

疑似急救车送伤者就医迅即失踪

受伤老人疑遭车祸伤势严重,警方正在排查车辆信息

本报1月28日讯(记者 杜雅楠) 27日18点18分左右,一辆类似120急救车的面包车将一名重伤老人送至滨州市中心医院结防院门诊楼急诊科进行救治,随后车辆迅速离开不见踪影。目前老人亲属尚未出现,车辆信息也正在调查当中。

28日中午11点50分,滨州市中心医院结防院在网上发帖称,1月27日晚接收一名重伤患者,将伤者送到医院的车辆与120急救车相似,而在医护人员对伤者救治及办理住院手续过程中,车辆迅速消失。

医院工作人员介绍,救护车将老人送到医院后,车上的人员没有下车,医护人员抬运伤者时,对方称要将车停到停车位,随后便消失不见。由于晚上天色很暗,无法看清车牌信息。现场医护人员回忆,车上的人身穿的制服很像120急救专用制服,车辆外形也与120救护车极其相似,但是车上没有120救护车的标志字样。“我们120的救护车都是统一贴有‘120急救’字样的,这辆车顶虽然也安装了警灯,但是车上没有



伤者还在抢救,急需和亲属联系。(微博截图)

有任何能够证明其身份的物件,因而无法联系其家人,只知道伤者是在惠民县孙武镇附近救起的。”目前相关资料及监控录像已由惠民警方,车辆信息等情况正在调查中。

28日,记者通过医院工作人员了解到,送来的伤者为男性,年龄约在55至60岁之间。“目前伤者严重脑挫伤、骨盆骨折,有可能是车祸造成的,现在仍旧没有清醒过来。身上也没

有任何能够证明其身份的物件,因而无法联系其家人,只知道伤者是在惠民县孙武镇附近救起的。”目前相关资料及监控录像已由惠民警方,车辆信息等情况正在调查中。

现伤者正在滨州市中心医院结防院重症监护室进行抢救,身体状况极不稳定,院方正

在积极救治,急需伤者家人确定治疗方案。院方也希望与病人家属及知情者尽快取得联系。

院方联系方式:
0543-5325021
13805437061 王老师

阳信县翟王镇 启动计生宣传

为优化计生舆论环境,强化国情国策教育,翟王镇计生办集中开展春节期间计划生育集中宣传活动,确保人口计生工作力度不减。

一是直通车宣传。利用春节前群众集中赶大集的机会,广泛组织开展“计生国策赶大集”活动,计生宣传服务直通车,在大集和辖区村开展巡回宣传,确保实现宣传车村村通。同时,在大集设立宣传咨询点,向群众发放宣传品,提供政策知识咨询,免费开展健康查体。

二是广播喇叭宣传。全镇统一制作宣传计生政策、优生优育知识、违法生育处罚规定等内容的录音带,发放到各村,让广播喇叭响起来,每天反复播放,切实扩大宣传覆盖面。

(韩娟 王康)

为留守儿童 擎起一片天

一是完善关爱制度,建立留守儿童档案。镇计生办成立了关爱留守儿童工作领导小组,完善家长联系制度,结对帮扶制度和信息收集、制度。组织计生工作人员深入到村,对留守儿童进行调查摸底,通过座谈、实地察看,有针对性地进行帮扶。

二是强化宣传教育,维护儿童的合法权益。定期组织人员对留守儿童进行生活教育、思想道德教育、文明礼貌教育,开展防火、防电、防溺水安全知识教育,培养他们独立自主的能力和乐观向上的生活态度,使他们真正感受到大家庭的温暖。

三是开展留守儿童帮扶结对活动。镇村计生工作人员与留守儿童开展“一对一”帮扶活动,在生活上给予帮助,在学习上辅导,在心理上进行疏导,弥补留守儿童在亲情上的缺失,促使留守儿童健康成长。

(韩娟 王康)

翟王镇计生办 推进便民工作

阳信县翟王镇计生办以高效便民为抓手,转变工作思路,优化办事流程,积极为群众解决实际问题,全力推进计生群众工作提速增效。

一是提升育龄妇女服务水平。积极组织计生专业服务队,为育龄妇女送去温情服务。育龄妇女健康查体,既利民又惠民,充分利用周末休息时间,开展“上门体检暖人心”活动。为育龄妇女提供便捷、高效、优质、周到的一站式健康体检服务。

二是加强健康查体工作。随着春节临近,该镇计生办积极开展“查体送健康”活动,主要针对群众在生育、节育、及日常保健等各方面进行答疑解惑,并向群众发放计生宣传材料,有力促进计生整体工作的开展。

三是深化流动人口基本公共服务均等化。通过多种方式对全镇流动人口进行节前困难家庭进行帮扶,发挥计生协会的作用,为流动人口开展便民服务,实现流动人口真情服务。

(韩娟 王康)

让雨算子喘口气吧

部分路段经常被塞满垃圾泔水影响市容,增加环卫工工作量

本报1月28日讯(记者 孙秀峰) 散布在道路两旁的雨算子虽然不起眼,但发挥着雨季防洪排涝的重要作用。近日,记者在市区临街饭馆密集路段发现,很多雨算子被当成了倒泔水、倒垃圾的“垃圾桶”,原本干净雨算子变得脏乱不堪并散发恶臭,不仅影响市容,也增加了环卫工的工作量。

27日下午,在渤海十路美食街,当环卫工才两个多月的沙占凤说起往雨算子里倒垃圾一事,心中也是气愤不已,“虽然我负责的这段路不长,但是偶尔也会遇到被倒了垃圾的雨算子,菜沫子很好清理,但是如果油的话就会黏在井盖上吸附更多垃圾,必须用清水清理好几遍才行。”

随后记者来到黄河四路、渤海十路至十一路之间看到,小吃部一家挨着一家,路南的

五个雨算子上都残留着废物垃圾,无一幸免,几乎成为了“垃圾池”,残留在雨算子上的不仅有泔水,还有塑料袋、鸡蛋壳、废纸等垃圾,虽已进入寒冬,仍能闻到一股恶臭。

住在康家居民小区的一位业主告诉记者,虽然路边有垃圾车,西边也有一个垃圾池,但是很多店主还是直接往雨算子里倒垃圾泔水,夏天臭气难闻,冬天留在井盖上的污水易冻结成冰,既影响市容又给人带来安全隐患。

负责这段路的环卫工张清河说:“我每天早上四点就上路清理垃圾,这一段路的垃圾最多,每天都清理出满满一大车子,特别是雨算子上的垃圾最难清理,全是些油和菜叶子,都快把井盖给堵住了。”

市政处负责井盖维修保养的孙师傅告诉记者,全市共有



黄河四路、渤海十路至十一路的雨算子被垃圾油污水包围着。

本报记者 孙秀峰 摄

7000多块雨算子,而道路旁的雨算子都是用来分流雨水的,并不是排污用的。

“很多时候接到电话说是某处的雨算子堵了,也不说原因,去了之后才知道是因为经

常往里面倒垃圾导致的,夏天的时候,很多烧烤店都往井盖里倒炭灰,很容易堵。”孙师傅说,“在这方面很难治理和监督,只能建议市民们提高自身素质,共同维护这些雨算子。”

洗车店失踪,贵宾卡咋办

龙城洗车店现已改名换地,去年7月6日后办的卡能继续使用

本报1月28日讯(记者 郗运红) 近日,有市民反映黄河十路龙城洗车店突然关门,花几百块充值的贵宾卡,没用过几次就变成了废卡。

戴女士家住裕华苑小区,2013年冬季在小区门口“龙城洗车美容中心”办了一张会员卡。“2014年7月,龙城洗车美容中心好像换老板了,但是之前办理的会员卡还是能继续使用。”戴女士说,“这两天想洗车发现关门了,卡里刚充了200元,还剩十几次呢,一下子就变成废卡了。会员卡上的店家联系电话也没人接,退钱还是换卡总要有个说法吧。”

28日,记者来到龙城洗车美容中心,大门紧闭,店铺门头上的牌子也破损得不完整,原来的“360”字样只剩下了浅浅的痕迹,在墙面上还印有店铺的电话,门上也重新张贴了招聘广告。

记者按照墙上留下的电话,打过去,一名女士接通电话后称自己是原来的员工,让给老板打电话,之后一名男士打来电话解释到:“你是2014年7月6日办的卡吗?如果是7月6日之后办卡或充值消费的客户,可以来黄河八路渤海十一路的新店退卡,继续使用都可以,7月6日之前办卡的我们就不能管了。”该男子姓王,跟原来的老板张亮(音)是半路合作者,张亮是与龙城集团签订的房屋租赁合同,自2014年7月份开始王先生从张亮那里签订了租赁合同。当时签订合同时,王先生是属于入股,管理承包部分商店经营,而签订合同不久,张亮就失联了,王先生只能自己承担经营。

当向其怎样赔偿时,王先生称:“那只能找原来的老板张亮,我们也是受害者,我们已经起诉他了。”现在龙城集团收回房屋,张亮也已经一走了之,他



黄河十路龙城洗车美容中心已是大门紧闭。

们只能搬迁至新址。但是王先生承诺:“只要是7月6日之后办卡或充值的,我们一定负责到底。”如果不清楚自己的状况可以输入车牌号查询,电脑里都有消费记录等信息,这里有电话的都通知了。龙城集团张经理告诉记者,“之前的洗车行一直不交房租,还有一次好像是

电路的问题库房失火了,我们决定把房子收回来了。”

消费者协会工作人员建议,像这样的情况可以到工商局或者公安投诉、备案。消费者在消费的时候建议不要贪图便宜,一次性充值高金额的钱。尽量了解好洗车行信誉后,就近洗车,办理会员卡。